

Состоялось заседание кружка «Молодой лингвист»

Сегодня состоялось очередное заседание кружка «Молодой лингвист» при филологическом факультете Шымкентского университета и Совете молодых учёных.

Основной целью мероприятия было повышение интереса студентов к языку, разъяснение важности трёхъязычия и развитие языковой культуры.

На заседании были заслушаны следующие доклады:

«Трёхъязычие – веление времени»

«Значение русского языка»

Выступающие поделились своими мыслями о взаимосвязи языков в многоязычном обществе, роли трёхъязычия в системе образования и значении русского языка в межкультурной коммуникации.

Заседание кружка предоставило возможность для содержательного обмена мнениями, расширения лингвистического кругозора студентов и анализа современных лингвистических тенденций.

